
A Közszolgálati Törvényszék F-53/06 sz., Claudia Gualtieri
kontra az Európai Közösségek Bizottsága ügyben 2006.
október 9-én hozott végzése ellen Claudia Gualtieri által

2006. december 22-én benyújtott fellebbezés

(T-413/06. P. sz. ügy)

(2007/C 42/73)

Az eljárás nyelve: olasz

Felek

Fellebbező: Claudia Gualtieri (Brüsszel, Belgium) (képviselők: M.
Gualtieri és P. Gualtieri ügyvédek)

A másik fél az eljárásban: az Európai Közösségek Bizottsága

A fellebbező kérelmei

– Az Elsőfokú Bíróság helyezze hatályon kívül a Közszolgálati
Törvényszék 2006. október 9-én hozott végzését, és állapítsa
meg, hogy a Közszolgálati Törvényszék hatáskörrel rendel-
kezik a jogvita érdemi eldöntésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

A fellebbezés az Európai Unió Közszolgálati Törvényszékének
az F-53/06. sz. ügyben 2006. október 9-én hozott végzése ellen
irányul, amellyel e Törvényszék határkörének személyi hatály
miatti hiányát állapította meg a fellebbező – kihelyezett nemzeti
szakértő – és a Bizottság jogvitájában.

Kérelmének alátámasztásául a fellebbező előadja, hogy a megtá-
madott végzés a kihelyezett nemzeti szakértőkre vonatkozó
szabályokról szóló bizottsági határozat 1. cikke (2) bekezdé-
sének felületes és hibás értelmezésén alapul. E tekintetben utal e
határozat 7. cikkének a), f) és g) pontjára, 11. cikkének (1) és (3)
bekezdésére, 12. cikkének (1) és (2) bekezdésére, 13. cikkének
(1) bekezdésére, 14. és 15 cikkére.

Ezek összességéből az következik, hogy a kihelyezett nemzeti
szakértő kapcsolata a kihelyező adminisztrációval a kihelyezés
teljes időtartama alatt nyugszik, és hogy ezen időszak alatt a
kihelyezett nemzeti szakértő a Bizottság szervezetének része, és
kizárólag a Bizottság érdekében végzi feladatát.

Ezért nem kétséges, hogy az e szolgálati viszonnyal kapcsolatos
jogviták a Közszolgálati Törvényszék hatáskörébe tartoznak,
ugyanis a kihelyezett nemzeti szakértők helyzete egyértelműen
megfelel az alkalmazottak helyzetének.

A Közszolgálati Törvényszéknek az F-114/05. sz., Philippe
Combescot kontra Bizottság ügyben 2006. október 19-én
hozott ítélete ellen Philippe Combescot által 2006.

december 27-én benyújtott fellebbezés

(T-414/06. P. sz. ügy)

(2007/C 42/74)

Az eljárás nyelve: olasz

Felek

Fellebbező: Philippe Combescot (Lecce, Olaszország) (képviselők:
A. Maritati és V. Messa ügyvédek)

A másik fél az eljárásban: az Európai Közösségek Bírósága

A fellebbező kérelmei

– Az Elsőfokú Bíróság a Közszolgálati Törvényszék
F-114/05. sz. ügyben 2006. október 19-én hozott ítéletének
megváltoztatásával előzetesen állapítsa meg a fellebbezés elfo-
gadhatóságát mind határidőben érkezettsége, mind a tisztvise-
lőnek a bírósági jogvédelemhez fűződő érdeke alapján;

– az Elsőfokú Bíróság állapítsa meg, hogy a határozat meghoza-
talának következtében Philippe Combescot az egészségével és
a jóhírnevével kapcsolatos nem vagyoni kárt szenvedett, ami
lelki egyensúlyára súlyos hatással volt;

– az Elsőfokú Bíróság kötelezze a másik felet, hogy fizessen
Philippe Combescot részére kártérítésként 150 000 eurót;

– az Elsőfokú Bíróság kötelezze a másik felet a költségek viselé-
sére.

Jogalapok és fontosabb érvek

Jelen fellebbezés az Európai Unió Közszolgálati Törvényszé-
kének az F-114/05. sz. ügyben 2006. október 19-én hozott
ítélete ellen irányul, amelyben a Közszolgálati Törvényszék
kimondta, hogy a kereset – elkésettsége miatt és az eljáráshoz
fűződő érdek hiánya miatt – elfogadhatatlan.

Fellebbezési kérelmeinek alátámasztására a fellebbező az aláb-
biakra hivatkozik:

– A személyzeti szabályzat 92. cikke második bekezdésének
téves értelmezése, különös tekintettel a „hallgatólagos elutasító
határozat” meghatározására, amennyiben a megtámadott ha-
tározat a megtámadási határidők számítása szempontjából
határidőben hozott és nem közölt kifejezett határozat. A
fellebbező szerint a Közszolgálati Törvényszék határozata
nem foglalkozik a jogvita lényegével: a határidőben hozott,
kifejezett elutasító határozat akkor is teljesen hatályos, ha azt
az érintettel nem közölték.

2007.2.24.C 42/42 Az Európai Unió Hivatalos LapjaHU


